

社保“一卡通”养老工伤医疗全搞定

功能达102种,目前尚在湘潭试点

本报8月9日讯 “街道卫生计生办公室发通知让办理居民健康卡,还没来得及去办理,社区又来通知,让办社保‘一卡通’。这两个卡到底有什么作用?是不是必须办理?”今天上午,长沙市开福区市民郭女士拨打本报新闻热线96258求助。记者就此采访了湖南省卫生计生工作委会和湖南省人力资源和社会保障厅。目前,两种卡都处在试运行阶段,正式完成预计最快也要到明年。

社保“一卡通”功能达102种

“查询养老、失业、医疗、工伤、领取养老金……100多项应用,将由一张‘社保卡’全部搞定。”记者从人社部门了解到,社保一卡通就是将社保、医保等与卡绑定,“类似于居民身份证一般,不只是全省,往后全国都可用。”

据了解,全国社会保障卡可提供9大类服务应用,将包括就业服务、社会保险公共业务服务、养老保险、医疗保险、工伤保险、生育保险、失业保险、人事人才、劳动关系,其中细分为102个具体服务项目,同时兼具金融服务功能。目前,我省正在整合城乡医保。全国社保“一卡通”还只是在湘潭试点,并没有全省铺开。

全国社会保障卡启用后,将取代原来的湖南省社会保障卡,首次领取社保卡不收取费用。“由于目前还在试点阶段,所以暂时不太确定它的具体功能和健康卡的不同。”工作人员答复。

健康卡正处于办理阶段

“目前‘健康卡’还在试运行当中,具体实施时间还没有确定,估计最快也要明年。”今天下午,记者从湖南省卫计委获悉。

据长沙市浏阳河街道陈家渡社区李姓工作人员介绍,社区有部分居民四月份已经办理了健康卡,现在已经在制卡阶段。“目前社区只接到办卡通知,正式启用还要等通知。”该工作人员介绍,居民健康卡是在医疗卫生服务活动中用于居民身份识别、个人基本健康信息存储、实现跨区域跨机构就医数据交换和费用结算的信息载体。目的在于用居民健康卡全面取代医疗卫生机构各类诊疗卡,实现居民看病就医、经费结算、全程健康管理“一卡通”,方便居民享受连续、高质量的医疗、公共卫生和预防保健服务。

■记者 王智芳 实习生 韦仙甜 杨丽

长沙城区3条线路将停电

本报8月9日讯 今天记者从国网湖南省电力公司获悉,8月11日6时至20时,长沙城区范围内有3条线路计划停电,分别是芙蓉区的马王堆变322凌霄Ⅰ回、马王堆变360马铁线,以及雨花区的树木岭变314曲万Ⅰ回。

届时将影响芙蓉区的铁银房产(铁路中心二所)、长沙市七医院,以及雨花区的喜盈门、大塘村等区域的供电,请市民提前做好应急准备。

■见习记者 和婷婷

书院南路改管并网将停水

本报8月9日讯 记者从长沙供水有限公司获悉,为配合市政管网配套设施工程建设,该公司将进行书院南路改管并网工作。8月11日00:00至05:00,书院南路绕城高速桥下至南50米处将停水,环保工业园、暮云等地水压、水量将减小,请用户提前做好储水准备。

■记者 陈月红



张家界大峡谷玻璃桥近日开放

本报8月9日讯 记者今天从张家界大峡谷景区负责人处了解到,目前玻璃桥项目已全面进入试营业筹备阶段,待相关部门批准营业后即向游客开放。“目前玻璃桥试营业的报批工作正有序进行中,短时间内将可获批。”

备受全球瞩目的张家界大峡谷玻璃桥今年有了突破性进展,6月25日,张家界大峡谷玻璃

桥面向全球公众公开进行安全大测试,展示了玻璃桥的安全性能和承载能力。为尽快完成后续建设任务,在张家界市委、市政府和慈利县委、县政府的大力支持下,张家界大峡谷景区克服雨水时间长等恶劣天气影响,科学有序组织项目施工,先后完成了游客中心、进出公路、停车场、栈道等玻璃桥相关附属工程建设。同

时,还完成了相关的验收手续。各项服务设施现已基本具备游览接待条件。

据记者了解,张家界大峡谷玻璃桥作为世界级的桥梁、旅游景观工程,它先后克服了建筑选材、玻璃工艺、抗风防滑、抗压、抗冻等多项技术难题,堪称世界桥梁建设的奇迹。

■记者 梁兴

万家丽湘府路口将围挡施工近半月

本报8月9日讯 随着长沙地铁5号线的全面施工,今天凌晨,万家丽湘府路口也架起了施工围挡。据交警介绍,该路口将会分阶段施工,本次施工将持续近半个月,直接影响西往东和

西往北上高架桥,以及东往西和东往南的通行。对此,交警已重新划好了导向车道,望车主能按导向车道行驶。

据了解,湘府路连接红星菜市场、新广电等单位,而该路口还有

万家丽高架桥的进出口,车流量较大,特别是早晚高峰期。交警提示,万一湘府路拥堵,可尝试改道木莲路,而要上万家丽高架桥的车主,也可以试着从双塘路上桥。

■记者 杨昱

主打“医养融合” 泰康人寿重塑国人健康养老价值观

作为保监会批准的首个投资养老社区的保险企业,泰康人寿秉持“医养融合”理念,创新“文化养老”,在全国八城布局连锁医养社区,重塑国人健康养老价值观。

泰康一方面学习美国等世界上先进的养老社区建立的新型养老社区模式,一方面又在创造性地探索中提出了“医养”概念,整合大健康产业链,一手抓支付环节,大力发展商业健康保险;一手抓消费环节,整合医疗服务资源。制定以长期健康管理为核心的医养融合战略,着力发展养老与医疗两大事业。

2015年11月,泰康燕园康复医院投入运营,标志着泰康探索创新的医养模式正式落地。燕园康复医院创新性地提出“1+N”医养综合服务模式,即“管家式医疗”,为社区居民量身定制医疗服务,通过借鉴公立医院的“主治医师责任制”和“私人医生”优势,根据老年人的健康照护特色,建立全过程医疗护理模式,在社区实现精准化医疗。

从2007年萌生养老事业梦想,2009年获准成为保险行业第一个养老投资试点到2016年底广州粤园社区也将投入运营,泰康用9年时间不但完成了北京、上海、广州、三亚、苏州、成都、武汉和杭州八地的养老布局,形成了“三亚看海、阳澄观湖、龙坞望山”的布局特色,还以创新的商业模式和优质的医养服务在医疗养老领域形成了“泰康现象”。

■尹婷婷

湖南华天国际旅行社
澳门喜来登大酒店「功夫熊猫」套票
 两人成行, 每天出发 **¥1280起/人**

- 含长沙至珠海高铁票1张
- 含澳门喜来登酒店1晚豪华客房, 加RMB600元/人即可升级2晚住宿

澳门一夜尊享

- 豪华客房住宿
- 享用「盛宴」双人自助早餐或午餐
- 澳门至香港单程标准舱船票2张或澳门币200元之行及餐厅消费券
- 「功夫熊猫学堂」门票1张(一位小孩和一位随行成人)
- 免费wifi服务

三日两次加享

- 「喜拍」双人下午茶套餐

同行小孩**免费**
 住宿、玩乐及餐饮礼遇

优惠有效期:
 即日起至2016年9月4日

湖南华天旅游 | **5555 5555**
 (可订座: L-HUN Group)

Sheraton Grand
 澳门喜来登酒店

全新功夫熊猫学堂强势回归, 加倍精彩及欢乐!

WU
 KUNG FU